

# Fitch confirma la calificación de Endeudamiento de Largo Plazo de BICE

25 de octubre de 2004

Fitch Argentina, Bs. As. - Octubre 22, 2004: Fitch Argentina ha confirmado la categoría A(arg) con Perspectiva Estable al Endeudamiento de Largo Plazo de Banco de Inversión y Comercio Exterior S.A. (BICE). La calificación se fundamenta en su carácter de banco público con una buena base de capital que le permite mantener una estructura de fondeo de activos principalmente con capital propio, mostrando un muy bajo endeudamiento. Sin embargo se han tenido en cuenta los riesgos políticos a los que se halla expuesto por su calidad de banco público; así como la vulnerabilidad que persiste en el sistema financiero luego de atravesar un fuerte contexto de crisis, entendiéndose que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la performance del banco. BICE es una entidad pública creada en 1991 con la finalidad de financiar la inversión productiva y el comercio exterior. Se trata de un banco de segundo grado que no puede captar depósitos del público. Los activos del banco alcanzaban a \$1182.5 millones al 30.06.04, con un Patrimonio Neto de \$875.0 millones. Al cierre del primer semestre del ejercicio 2004, la entidad arroja importantes ganancias tanto a nivel operativo (\$34.1 mill.) como neto (\$25.1 mill.), sustentadas fundamentalmente en sus ingresos netos por intermediación financiera, y menor medida, por los ingresos netos por servicios y por la cobranza créditos previsionados. El 82.9% de los préstamos otorgados hasta el 30.06.04 corresponde al sector financiero y, en su mayoría, se relacionan con el régimen de financiación de proyectos de inversión. Se destaca que en forma reciente, el banco logró reestructurar con éxito gran parte de esta cartera, la cual había sido impactada por la fuerte crisis económica del período '01/'02. La calidad de sus activos, principalmente préstamos al sector financiero, es buena comparada con la mayor parte de los bancos del sistema. La cartera irregular representa el 4.6% del total de financiaciones con una cobertura de provisiones del 126.4%. Cabe resaltar también, que dada la particular actividad del banco, la cartera crediticia muestra una importante concentración. El banco se fondea principalmente con capital propio, obligaciones negociables subordinadas, líneas de préstamos de organismos multilaterales de crédito y fideicomisos financieros. El ratio de disponibilidades sobre pasivos totales se ubica muy por encima de la media del sistema y del grupo de bancos públicos (82.7% vs. 17.2% y 22.8%, respectivamente). Los ratios de capitalización se consideran muy buenos, siendo ampliamente superiores la media del Sistema (PN/ Activos: 74.0% vs. 10.9% del SFA) y del grupo de bancos públicos (8.1%). El informe de calificación de BICE S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar)  
Contactos: Alejandro P. Manfredo, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+4327-2444